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54 cm uzunlugundaki dikdértgen seklinde bir deri parga-
sina bastan ve sondan 2,5 cm bosluk birakilarak 5’er cm
araliklarla 6 tane es gember seklinde delikler agilacaktir.

Buna gore, deliklerden bir tanesinin ¢gevresinin uzun-
lugu kag¢ santimetredir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 12 B) 24 C) 30 D) 48

. Uzunluklari 18 cm ve 14 cm olan kalemler es gemberle-
re, cemberlerin merkezlerinden gegecek sekilde agagidaki
gibi yerlestiriliyor.
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Cemberlerin yarigap uzunlugu santimetre cinsinden
bir dogal say! olduguna gore, bu gcemberlerden biri-
nin uzunlugu ka¢ santimetredir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 54 B) 50 C) 48 D) 42
C=24cm C=54cm C =66 cm C=84cm

Uzunluklarn verilen yukaridaki ¢emberlerin yarigap
uzunluklan toplami kag santimetredir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 19 B) 38 C) 76 D) 80
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4. Asagida ABCD karesinin iginde verilen gember, karenin

kenarlarina birer noktada degmektedir.
A B

D C

Buna gore, karenin ve gemberin ¢evre uzunluklar si-
rasiyla asagidakilerden hangisi olabilir?

(7 yerine 3 aliniz.)
A) 40 cm ve 30 cm
C)32cmve 36 cm

B) 24 cm ve 24 cm
D) 48 cm ve 54 cm

. Asagida birbirine bir noktada degen O, ve O, merkezli iki

¢ember verilmistir.

AC

O, merkezli gemberin uzunlugu 210 m, O,, merkezli gembe-
rin uzunlugu 252 m’dir.

Buna goére, |AC| kag metredir? (7 yerine 3 aliniz.)
A) 77 B) 112 C) 154 D) 160

. Yarigcap uzunlugu 40 cm olan gemberin merkezinden ge-

cecek sekilde bir ip yerlestirildiginde ipin uzunlugu ¢cem-
berin ¢capina esit olmaktadir.

Buna gore, bu ipin tamami ayni gemberin gevresine
yapistirildiginda gemberde ip yapistirimayan kisim
kac santimetre olur? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 240 B) 160 C) 120 D) 80




AZANIM|

—6./Sinif~

VRAMA, 2 -
TESTL T Matematik’
3 Gember - 2 S

7. Asagida O,, O, ve O5 merkezli birbirine bir noktada de-

gen Ug gcember gosterilmistir.

10.

3. Cember

3. gemberin yarigap uzunlugu 2. gemberin yarigap uzunlu-
gunun 2 katina, 1. gemberin yarigap uzunlugu 2. gemberin
yarigap uzunlugunun yarisina esittir.

|AB| = 126 cm olduguna goére, 2. gemberin uzunlugu
kag santimetredir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 27 B) 54 C) 108 D) 216

2

NANDY/

A B

ABCD karesinin igine ¢izilen 4 es ¢cember birbirlerine ve
karenin kenarlarina birer noktada degmektedirler.

Karenin gevre uzunlugu 108 cm olduguna gore, cem-
berlerden birinin yarigapinin uzunlugu ka¢ santimet-
redir?

A)4,5 B) 6,75 C)9 D) 13,5

9. Asagida ¢ember ile ilgili verilen bilgilerden hangisi

yanhstir?

A) Cemberin merkezi ile herhangi bir noktasini birlestiren
dogru pargasi yarigaptir.

B) Cap uzunlugdu yarigap uzunlugunun 2 katidir.

C) Cemberin merkezinden gecen ve ¢emberin farkl iki
noktasini birlestiren dogru pargasi ¢aptir.

D) Cemberin merkezinin ¢gember Uzerindeki bir noktaya
olan uzakhgi her zaman ayni degildir.
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1.

12.

Sekil 2

Birbirine es 5 cember Sekil 1’deki gibi birbirine bir nok-
tada degecek sekilde yan yana konuldugunda ilk ve son
cemberin merkezleri arasindaki uzaklik x cm oluyor. Bu
cemberlerin tamami Sekil 2°deki gibi birbirine bir noktada
degecek sekilde Ust Uste konuldugunda en Ustteki cem-
berin merkezinin yerden ylksekligi y cm oluyor.

y - x = 10 cm olduguna goére, gemberlerden birinin
uzunlugu kag¢ santimetredir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 15 B) 30 C)45 D) 60

%

Yukarida verilen O merkezli ¢gemberin yarigapinin
uzunlugu 7 cm olduguna gore, gemberin uzunlugu kag
santimetredir? (1 yerine 22 aliniz.)

7

A) 40 B) 44 C) 48 D) 56

N

Cevre uzunlugu 256 cm olan karenin igine bir gember ka-
renin kenarlarina birer noktada dedecek sekilde gizilmistir.

Buna gore, karenin bir kenar uzunlugunun ¢emberin
uzunluguna orani agagidakilerden hangisidir?
(7 yerine 3 aliniz.)

2 3
B)3 ©) 2

A) D) 3
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